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EJERCICIOS TEMA 3: SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES

Estudiar segun los valores del parametro real a los siguientes sistemas de
ecuaciones lineales

xty—z=2 ax —2y+z=1

a) x+2y+z=3 b) [x+ay+22=a
x+y+ (@ —-5)z=a x+z=1

) {x+y+az=3 d) {x+y+az=a

¢ ax+y+z=2 ax+y+z=a

Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones por el método de Gauss

x+y+z=1 xX+z=2
a) { 2x+z=0 b) {2x+3y+z=3
x—2y+z=1 3x+3y+2z=5

Determinar qué condicion deben verificar los parametros a, b y ¢ para que
sean compatibles los siguientes sistemas de ecuaciones lineales

x+y—z=a x+y+2z=a
a) {2x+3y+4z=b b) {3x—y+32=b
x—7y=c x—2y—z=c

2x+ay+z=7
x+ay+z+t=>
x+2ay+t=-1
ax+by=»>b
a) Discutir su compatibilidad en funcion de los pardmetros realesay b

Sea el sistema de ecuaciones lineales

b) Resolverloparaa=b =0

Estudiar para los siguientes sistemas de ecuaciones lineales la existencia de
solucidon y en los casos que exista obtener dicha solucion

_ x+y+z=5
ax+y+z=0 2x —y+7=2a
a) x+tay+z=0 b) Y —2v =3
x+y+az=0 Y=

—3x+3y—z=a



Soluciones

1) a)Sia+#2 ya#—2 SCD; Sia=2SCl; Sia=-25I
b)Si a# —1 ya# 2 SCD; Sia=2SCl; Sia=—1S5lI

2) ajx=—-1,y=0;z=2

b)x=2—-zy= i Vz

z—-1
3

3)a)-3a+b+c=0 b)Va,b,c €ER

4)a)Sia+0yb # 1SCD
Sia=0yb =0SCl
Sia=0yb =4SCl
Sia=0yb+#0yb+45l
Sia=0yb=1S5l

X 3 0
yl_[| O 1
b) 2=\ 1 +a 0
t —4 0
6) a)Sia=10a= —2 Sistema Homogéneo Incompatible (solucidn trivial)

Sia =1 SC doblemente Indeterminado

)= 3) ()

Sia = —2 SCsimplemente Indeterminado
X 1

()=<()
z 1

b) Sistema Incompatible Va



